
 

 

 

 

 

 

平成 30 年３月 12 日（月曜日） 

 

 

 

 

平成30年度当初予算審査特別委員会会議録 

 

 

（第１日目） 

 



 １ 
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    午後３時２０分  開会 

○事務局長（佐藤孝志君） ただいまより平成30年度当初予算特別委員会を開会するわけですが、

年長者が議事進行を行うことになっておりますので、年長である山内昇一委員に進行のほう

をお願いしたいと思います。 

○山内昇一委員 引き続き会議の皆様にはご苦労さまでございます。お疲れのことと思いますが、

皆様のご理解をいただきまして、早速始めさせていただきたいと思います。それじゃ座らせ

ていただきます。 

  ただいまより平成30年度当初予算審査特別委員会を開催いたします。 

  委員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定に

より、年長である私が委員長の選任までその職務をとり行います。よろしくご協力いただき

ます。 

  それでは、委員長の互選についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  委員長の互選の方法はどのように行いますか。発言をお願いします。後藤委員。 

○後藤清喜委員 指名推選でお願いします。 

○山内昇一委員 今、後藤委員より指名推選ということでお話ありました。そのほかございませ

んか。（「なし」の声あり）なければ指名推選といたします。 

  それでは……。 

○後藤清喜委員 議会運営委員会で諮ったと思うんだけれども、議会運営委員会のほうでされた

発言があればお願いしたいと思います。 

○山内昇一委員 星委員。 

○星 喜美男委員 議会運営委員会では、慣例に倣って総務常任委員長の後藤伸太郎君を指名し

たいと思います。 

○山内昇一委員 ただいま星委員より後藤伸太郎委員ということにお話がありました。そのほか

ございませんか。（「なし」の声あり） 

  お諮りいたします。委員長は後藤伸太郎委員にお願いすることにご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山内昇一委員 異議なしと認めます。よって、平成30年度当初予算審査特別委員会の委員長は

後藤伸太郎委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって委員長就任の承諾とさせていただきます。 
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  それではよろしくお願いします。 

○委員長（後藤伸太郎君） 先ほどご指名をいただきましたので、若輩者で経験も浅い身の上

ではございますが、精いっぱい務めさせていただきたいと思います。円滑な議事運営並びに

活発な議論をぜひよろしくお願いしたいと思います。 

○山内昇一委員 ありがとうございました。以上で私の任務を終了することといたします。 

  協力ありがとうございました。（「ご苦労さまでした」の声あり） 

○委員長（後藤伸太郎君） それでは、次の議題に移りたいと思います。 

  平成30年度当初予算審査特別委員会副委員長の互選を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  副委員長の互選の方法はどのように行いますか。発言を求めます。星委員。 

○星 喜美男委員 指名推選がいいと思います。 

○委員長（後藤伸太郎君） ただいま指名推選でというお話がございました。ほかにご意見は

ございませんか。（「なし」の声あり）ないようですので、指名推選で行いたいと思います。 

  それでは、どなたかご指名ございましたら発言を求めます。星委員。 

○星 喜美男委員 議運での協議もありまして、後藤清喜副委員長を指名したいと思います。

よろしくお願いします。 

○委員長（後藤伸太郎君） ほかにご意見はございますか。（「いいですか」「監査委員」「休

憩」の声あり） 

○委員長（後藤伸太郎君） 暫時休憩をいたします。 

     午後３時２６分  休憩 

                                            

     午後３時２７分  再開 

○委員長（後藤伸太郎君） 休憩前に引き続き再開いたします。 

  もう一度お諮りいたします。副委員長にどなたかご指名がございましたら発言をお願いいた

します。星委員。 

○星 喜美男委員 同じ総務委員であります菅原辰雄委員にお願いしたいと思います。推選で

なく、お願いします。 

○委員長（後藤伸太郎君） ほかにご意見はございませんか。（「なし」の声あり） 

  お諮りいたします。副委員長は菅原辰雄委員にお願いすることにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（後藤伸太郎君） 異議なしと認めます。よって、平成30年度当初予算審査特別委員会

の副委員長は菅原辰雄委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって副委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  菅原委員、お願いいたします。 

○菅原委員委員 皆様ご承知のとおり、紆余曲折を経て私の手元に回ってまいりました。新進気

鋭の後藤委員長を補佐して、私が何もなく滞りなくあそこの席で全うできますように、皆さ

んとともに頑張っていきたいと思いますので、ご協力方よろしくお願い申し上げまして、就

任承諾の挨拶といたします。 

○委員長（後藤伸太郎君） ありがとうございます。 

  以上で副委員長互選については終了いたしました。 

  委員長、副委員長の互選結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長か

らご報告いただくことといたします。ご協力ありがとうございました。 

  本日はこれをもって散会といたします。 

     午後３時３０分  散会 


